

# 夜色难免孤独 前行必有曙光



玉汝于成 功不唐捐

刘锦鹏,于2024年被评为省级优秀学生,作为2021级新闻学本科一班的学生,目前担任创新创业协会会长、人文艺术学院学生会副主席、学生党支部新闻专业兴趣小组组长、2023级新生导生,入校三年来他曾连续三次被评为校级优秀学生、四次荣获校级一等奖学金、省级优秀学生奖学金、十大优秀学生,并于2022年在《中国科技信息》杂志社以第二作者身份发表论文一篇;于2023年在《科学与技术》杂志社以第一作者身份发表论文一篇。



"力量从团结中来,智慧从劳动中来,行动从思想中来",作为一名光荣的共青团员,在思想上他自始至终与党的政策方针保持一致,坚决拥护中国共产党的领导,自觉遵守校规校纪。他在学生会的任职期间认真负责,积极参加创新创业项目并累计获得数项省级国家级创新创业证书,在第五届全国高校经济决策实验大赛中带领团队斩获一等奖。

"学而不思则罔,思而不学则殆",他在过去的两年多时间里坚持刻苦学习,对钻研新闻学知识如饥似渴;秉持着"一步一个脚印"的严谨学习态度,同时他也取得了十分优秀的成绩,学期综合测评连续四年位列专业第一,在2022-2023学年中他所修专业课程共八门,其中就有七门成绩达到90分及以上。因为热爱,所以坚持并付出。在校期间,凭借着对专业的热爱,他曾获省政府奖学金一次、于大三上学期被评为十大优秀学生、连续三次被评为校级优秀学生,并连续三次获得校一等奖学金,点滴荣誉共同见证了他在新闻专业上的一步步成长。

"流水不争先,争的是滔滔不绝",文科学子的身份并没有成为禁锢他的牢笼,在校期间,他作为负责人多次主持省级大创比赛,协同团队以数字化媒体视角探寻乡村振兴的新路径,同时作为核心成员也参与了已结项的国家级大创项目制作。为了让自己时刻拥有丰富活跃的科创思维,他坚持每周至少七个半小时的阅读量,以第一作者、第二作者的身份发布国家级期刊论文各一篇。

不忘初心,面向未来。"通过学院的精心栽培和老师们孜孜不倦的教导,我不仅收获了知识,同时也收获了成长,懂得了如何去面对未来的人生,如何去实现个人的价值。"他表示将用自己的信念与努力谱写绚烂的青春华章,以百倍的信心迎接新的挑战,抵达新的远方。

## 征稿启事

亲爱的同学们:

大家好!为了进一步提升系报《明德》的影响力,扩大受众群体,增加阅读量,使《明德》成为受全校师生喜爱的读物,我们人文艺术学院新媒体运营中心编辑部决定向广大读者发起征稿,为全校师生提供一个展示艺术风采的优秀平台,争取把更多优秀作品通过这一平台呈现给读者,真诚希望并热烈欢迎广大读者们的积极投稿。

### 一、征稿要求

稿件仅限原创文章、摄影、绘画等优秀作品。无论各类作品具体应以所投稿主题为主,文章体裁不设限,但必须为原创作品,未曾在其他平台发表过。

### 二、投稿方式

请将作品发送至QQ邮箱2552827197@qq.com。邮件中应注明作者所投稿的相应版面、真实姓名、真实班级以及有效联系方式,以方便我们后期与

### 您取得联系。

我们会对所投稿作品进行筛选,优秀作品将被用于新刊发表,经过采用的优秀作品会予以适当的综合测评加分。

最后再次欢迎同学们积极投稿,期待与您一起携手共同打造《明德》的美好明天。

以上文字均由新媒体编辑部供稿

山不让尘乃成其高,海不辞盈方有其阔;这个世界是公平的,没有谁天生优秀,一切耀眼的成就是源自于背后默默无闻的付出。一位往届学姐曾说:大学这几年要拼尽全力,每个人都很累,但总有人能做到,所以那个人为什么不能是自己呢?即便是芸芸众生里的普通人,即便这一条路本就一眼望不到头,只要认定了这条路,那么路的尽头总是明亮的。

## 不啻微茫 造炬成阳

王婉婷,于2024年被评为省级优秀学生,作为2021级新闻学本科一班的学生,曾荣获奖学金四次、校优干四次、校优生四次、院优生两次,并于2022-2023学年获得十大优秀学生荣誉称号。目前担任职务有校学生会副主席、人文艺术学院学生会秘书处部长、2023级视传系本班导生。

作为一名学生,她深知学习的重要性,在三年的不断付出与探索中,她的专业成绩始终保持在90分以上,各科成绩呈稳步上升趋势。她坚实贯彻以学促行,以知促行的深刻理念,在学习之余积极参与系报《明德》的投稿,所撰写的多篇通讯稿被学校公众号和官网刊用,筑牢自己的知识根基。



在兼顾学习的同时,她还珍视每一次锻炼的机会,注重个人综合能力的提升和发展。从学生会干部到现任校学生会副主席,三逐渐开阔的是始终初心;自私间,每一项宣传到落程设计到始终秉持的态度,积会各部成力求圆满。导生一职提醒自己,唯有"细心和耐心才能做到疏而不漏,有条不紊",对于新生们对新环境产生的不适现象,她积极主动和同学们进行内心深处的沟通交流,细心的记录下每一位新生在生活中的问题并及时对老师们进行反馈。

习总书记曾寄语:"广大青年要倡导社会文明新风,带头学雷锋精神,积极参加志愿服务,主动承担社会责任。"为此,她积极响应党支部的号召,从美化校园到进社区敬老院慰问;从泰安市普法宣传到清明祭扫烈士墓园,累计参与志愿时长119个小时。在我院党支部举行的"红心照亮童心"活动中,她做为入党优秀积极分子代表走进凤凰小学,和搭档一起用亲和的语言和充实的知识将红色先进文化传递给小朋友们,为党支部未来的繁荣发展埋下种子。

不啻微茫,造炬成阳,她表示自己的所做只是一些微末的小事,但正如毛主席所言:"星星之火可以燎原";身处新时代,恰逢盛世,无论身份与否,唯有每个人都坚持发光发热,未来的祖国才能散发出耀眼的光芒。

## 高山仰止 景行行止

李欣遥,于2024年被评为省级优秀学生干部,作为2021级数字娱乐本科一班的学生,目前担任人文艺术学院学生会主席、2021级数字娱乐本科一班班长职务;在大学三年期间曾连续四次被评为校级优秀学生干部、校级一等奖学金两次、二等奖学金两次以及山东省三下乡社会实践优秀服务团队等多项荣誉。

"红心宏志,厚植情怀担当",自入学以来他积极向党组织靠拢,通过长期对党章党史的学习,明确自己的奋斗目标,以严格的标准来要求自己。在学习之余他经常参加党支部组织开展的各项活动,并在"金秋扫落叶"、"暑期三下乡志愿服务"等多个志愿活动中贡献自己的力量。

"知行合一,厚习真知明理",在学习中他始终坚信唯有时刻拼搏才能保持充实,大学期间他对于专业知识的学习坚持不懈,始终保持着优异的成绩,曾连续四次被评为校级优秀学生,荣获一等奖学金一次、二等奖学金二次,在学习之余他还十分注重发挥专业特长参与社会实践,在山东省大学生社会实践优秀服务团体的竞赛以及"国青杯"、"国魂杯"中获得多项荣誉。

"笃学慎思,厚积发展潜力",作为人文艺术学院学生会主席,他坚持"志不求易,事不避难";定期召开各部门会议,协调各部门之间的工作,致力于弘扬人文特色,带领同学们在迎新晚会、校运会、模特大赛等各项重大活动中取得良好成绩;作为2021级数字娱乐本科一班的班长,他尽全力担任



师生间沟通的桥梁,带领同学们积极参加各项活动,保障班级工作顺利展开,做好维持班级凝聚力的聚合剂。他曾借用古人的话"功崇惟志,业广为勤"来时刻告诫自己,工作从来不是压力与麻烦,而是服务同学,为自己增长才能的磨金石。

"路是自己选择的,从来没有输与赢,有的只是值得与否"他表示自己一路走来,回首望去尽是数不尽奋斗的点滴,每每想起,都会觉得感慨万千;如此,他将继续在担当中历练,在尽责中成长,永远保持知不足而奋进,望高山而远行的心态取得更加辉煌的成就。